

Молитесь за освобождение пастора Саида Абедини

Posted by aleksey - 02 Apr 2013 11:04



Возможно Вы слышали о миссионере и пасторе Саиде Абедини, Иранском Американце, которого посадили в тюрьму за проповедь Евангелия на его Родине в Иране? Для тех кто не знает: Саид женат, ему 30 лет, у них двое маленьких детей. Вместо смертной казни Саиду присудили 8 лет брутальнейшей тюрьмы Ирана (люди говорят, что 8 лет этой тюрьмы равняются смертному приговору!).

Христианская организация ACLJ неоднократно пыталась привлечь внимание американского правительства, чтобы посодействовать освобождению Саида, но поскольку пока это остаётся безрезультатным ACLJ начали международную кампанию и чтобы привлечь внимание ООН нужно собрать минимум 300.000 подписей, подписав петицию-просьбу онлайн или по телефону. Уже собрано почти 240,000!

Каждая подпись имеет большое значение! Молитва и наши подписи - это меньшее, что мы можем сделать, чтобы освободить брата во Христе и возвратить к жене и детям!

Вы можете зайти на личную страницу Нагме(жены Саида) на Facebook

[Facebook](#)

или на страницу ACLJ

[Facebook](#)

Подписать петицию по ссылке <http://savesaeed.org/>

Просто нажмите на кнопку "sign petition" и внесите своё имя, адрес и имейл.

Регистрироваться в ACLJ не обязательно. Каждый взрослый человек подаёт отдельную петицию. Если вы не можете заполнить на английском, то заполняйте на своём родном языке.

И ещё, фото и видео на английском здесь: [Voice of the Persecuted](#)

Да благословит Вас Господь!

=====

Новости от 28.03.2013

Posted by aleksey - 04 Apr 2013 16:39

Американские конгрессмены требуют освобождения пастора Саида Абедини

Группа конгрессменов опубликовала письмо к госсекретарю США Джону Керри с призывом содействовать освобождению американского пастора Саида Абедини, арестованного в Иране.

Американский пастор иранского происхождения Сайд Абедини находится в тюрьме Эдвин в Тегеране с сентября прошлого года за свою христианскую деятельность.

Конгрессмен Фрэнк Вольф, являющийся сопредседателем Комиссии по правам человека Томаса Лантоса, провел слушания с целью повышения осведомленности по проблеме свободы вероисповедания в Иране, акцентируя внимание на случай Абедини. Во время мероприятия выступили свидетели нарушения прав меньшинств в Иране, в т. ч. жена Абедини Нагмех.

По мнению авторов письма, в числе которых 5 членов Палаты представителей, госдепартамент прилагает недостаточно усилий, чтобы добиться освобождения Абедини. Конгрессмены считают, государственный департамент должен немедленно выступить с публичным заявлением с призывом к немедленному и безусловному освобождению Абедини. Кроме того, авторы письма просят Керри о личном звонке жене Абедини с целью подтвердить, что правительство США задействует все возможные средства для освобождения ее мужа.

Информационное Агентство [CNL-NEWS](#)

по материалам: [Седмица.Ru](#)

=====

Новости от 10.05.2013

Posted by aleksey - 14 May 2013 06:52

Пастор Саид Абедини переведен из камеры одиночного заключения в тюрьму общего режима Евин в Иране. Его жена отмечает это как небольшую победу и благодарит всех за молитвы.



В своем заявлении, размещенном в Американском Центре закона и справедливости, Нагмех сказала: "Его перевод из одиночной камеры является прямым результатом молитв народа Божьего. Я рада, что ему будет легче, но все же я глубоко обеспокоена здоровьем Саида. Хотя это маленькая победа, я верю, что все остальное Господь усмотрит в плане освобождения моего мужа."

Молитвы и борьба за освобождение пастора из тюрьмы продолжаются. Госдепартамент США, Европейский Союз и Организация Объединенных Наций ратуют за его освобождение, в то время как более 575 тысяч людей во всем мире уже подписали петицию в поддержку Саида Абедини.

Будем продолжать молиться за дорогого пастора!

Новости от 01.08.2013

Posted by aleksey - 10 Aug 2013 01:09

Франклин Грэм призвал США вступиться за пастора Абедини

Президент Евангельской Ассоциации Билли Грэма (ЕАБГ) Франклин Грэм призвал Америку вступиться за пастора Саида Абедини, который находится в иранской тюрьме, - сообщает Христианский Мегапортал [invictory.org](#) со ссылкой на [CNL-NEWS](#) и [Charisma News](#).

«Религиозная нетерпимость продолжает угрожать жизни христиан в Иране, даже когда эти христиане – американцы. Более 300 дней пастор Саид Абедини находится в тюрьме. Но не просто в тюрьме, пастор Саид был приговорен к 8 годам в известной жестокой тюрьме Евин. Иранское правительство заявило, что он обвиняется в угрозе национальной безопасности. Но

семья пастора Саида и адвокаты говорят, что на самом деле он был отправлен в тюрьму по одной простой причине – потому что он христианин», - отметил сын Билли Грэм.

Он подчеркнул, что недавно говорил с женой пастора Саида – Нагме. «Она рассказала, как страшно слышать сообщения от родных в Иране, что ее мужа избивают и пытают. Нагме беспокоится, что она и двое маленьких детей могут никогда больше его не увидеть. Она также разочарована тем, что правительство, кажется, оставило их. Я благодарен, что Госсекретарь США Джон Керри, наконец, призвал к освобождению пастора Саида через полгода после его ареста», - отметил Франклин Грэм.

Он добавил, что пастор Сайд был в Иране, пытаясь помочь детям. «С разрешения иранского правительства он работал на строительстве приюта. Но его гуманитарная миссия привела к аресту по фиктивным обвинениям и почти к году нечеловеческого отношения просто из-за того, что он любит Иисуса Христа», - уверен Грэм.

«Многие в международном сообществе выражают возмущение по поводу этого вопиющего примера религиозной нетерпимости. Я прошу наше правительство сделать то же самое и потребовать освобождения пастора Саида и позволения ему вернуться домой к жене и семье в США. 26 сентября будет год, как пастор Сайд находится в тюрьме. Пожалуйста, молитесь вместе со мной за пастора Саида и его семью. Я также призываю церкви и людей повсюду присоединиться к тысячам других людей, выражающих свою солидарность с этим мужественным человеком веры на сайте SaveSaeed.org », – заявил президент ЕАБГ.

Свидетельство Нагмех Абедини - жены пастора Саида.

Posted by aleksey - 23 Aug 2013 01:50

Письмо Пастора Саида Абедини из тюрьмы

Posted by aleksey - 23 Aug 2013 13:47

Ходатайственная молитва 26 сентября

Posted by aleksey - 29 Sep 2013 21:25



МОЛИТВА ЗА ПАСТОРА САИДА АБЕДИНИ

26 сентября 2014 г.

Нажмите здесь, чтобы найти
ближайшее к Вам место,
где будет проходить молитва

Помощь в организации молитвы для пастора Саида Абедини может быть получена по телефону +7 911 256 61 57 / 4569.

Prayer vigil September, 26
Posted by aleksey - 29 Sep 2013 21:35



PRAYER VIGIL

FOR PASTOR SAEED ABEDINI

SEPT 26 2014

CLICK HERE to see where
it is happening near you.

<https://www.facebook.com/events/175041912674560/> Aylen in prison in Evin prison

Gebet, 26.September
Posted by aleksey - 29 Sep 2013 21:39



Facebook Event: <https://www.facebook.com/events/150282001885593> Pastor Saeed Abedini im Gefangenheitsfin

Билли Грэм написал письмо новому президенту Ирана

Posted by aleksey - 30 Sep 2013 23:51

Всемирно известный евангелист Билли Грэм написал письмо новому президенту Ирана Хасану Роухани. В письме евангелист подчеркнул, что освобождение заключенного пастора Саида Абедини снизит напряжение в отношениях между Ираном и США, - сообщает Христианский Мегапортал invictory.com.

По словам Грэма, освобождение 80 политических заключенных в Иране «весыма

обнадеживает», но он также выразил свои опасения относительно ситуации с американским пастором Абедини, заявив, что «это может ухудшить и без того, не очень хорошие отношения между нашими странами».

«Я верю, что освобождение пастора не только положительно повлияет на вашу страну, но и «снизит напряжение и будет хорошо воспринято нашим руководством».

Напомним, что 26 сентября была первая годовщина заключения пастора Абедини. Тысячи людей в 70 американских городах приняли участие в общей молитве.

Стоит отметить, что на днях, впервые за 34 года, состоялись переговоры между президентами США и Ирана. Первым о разговоре сообщил сам Обама, выступая перед журналистами. По словам американского лидера, стороны считают возможным урегулирование проблемы. Затем в Белом доме уточнили: 15-минутная беседа состоялась по инициативе Тегерана. В свою очередь, Роухани сделал заявление: это ему позвонили из администрации американского президента.

Новости от 29 октября 2013 г.

Posted by aleksey - 31 Oct 2013 17:27



Вчера, 28 октября, родственники американского пастора Саида Абедини смогли в очередной раз посетить его в тюрьме Эвин.

Здоровье Саида, казалось, улучшилось. 33-летний гражданин США отбывает восьмилетний срок за свою христианскую веру в Иране, где он стал жертвой жестокого избиения, что привело к внутреннему кровотечению.

В последние недели после избрания нового президента Ирана Хассана Рохани, надежды были высоки, что Иран готовится выпустить Пастора Саида и других узников за веру в Иисуса Христа.

Несколько недель назад, Иран выпустил двенадцать заключенных из тюрьмы Эвин. Затем последовало официальное заявление, что еще 80 узников будут освобождены. На прошлой неделе, иранские СМИ сообщили, что еще 1241 заключенных могут быть освобождены в связи с религиозным праздником в прошлом четверг.

Тем не менее, до сих пор, Иран выпустил лишь мизерную часть заключенных, у большинства из них заканчивался срок тюремного заключения.

Будем продолжать молиться об освобождении пастора Саида и других узников за веру!
